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Θέμα :<<Ετήσιος Προγραμματισμός Σχολικών 
Δράσεων του   1ΟΥ Νηπιαγωγείου  Παραλίας για 
το Σχολικό Έτος  2023-2024>> 

 

Σήμερα Τρίτη  31 Οκτωβρίου  και ώρα 13.05 μ.μ. συνήλθε ο σύλλογος 
Διδασκόντων του  2/Θ Νηπιαγωγείου  Παραλίας Πατρών 
αποτελούμενος από τις Νηπιαγωγούς:  

Α) Κολοτούρου Ασπασία, (Προϊσταμένη – νηπιαγωγός) υπεύθυνη  στη  

Πρωινή Ζώνη 

Β) Κολοτούρου Ασπασία  (Προϊσταμένη – νηπιαγωγός) υπεύθυνη στο  

υποχρεωτικό πρωινό τμήμα 1 

Γ) Κλωνάρη Ζαχαρούλα, Νηπιαγωγός   υπεύθυνη στο  Β πρωινό τμήμα 

Δ) Μακρή Βασιλική, υπεύθυνη ολοήμερου τμήματος 

Ε) Μερμηγκούση  Ιωάννα , υπεύθυνη Παράλληλης Στήριξης 

ΣΤ) Κεραμιτσάς Πέτρος , Καθηγητής Αγγλικών 

με θέμα τον προγραμματισμό των Σχολικών Δράσεων  για το Σχολικό 
Έτος 2023-2024. Κατόπιν διαλογικής συζήτησης αποφασίστηκε 
ομόφωνα : . 

Αρχικά αναφορικά με την κατανομή τμημάτων, ορίστηκε με πρακτικό 
(αρ. 4/29-09-2023) να διανεμηθούν τα νήπια ως εξής: 

 Τη   πρωινή ζώνη και το Α πρωινό  τμήμα αναλαμβάνει η  
Προϊστάμενη  Κολοτούρου Ασπασία, με  (12) δώδεκα νήπια-προνήπια,  

το Β’ πρωινό τμήμα η Κλωνάρη Ζαχαρούλα  με (14) δέκα τέσσερα 
νήπια- προνήπια  και  

το Ολοήμερο τμήμα η Μακρή Βασιλική  με (18)  δεκαοχτώ  νήπια-
προνήπια. 
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Για τη  Διδασκαλία των Αγγλικών   δεν έχει οριστεί Καθηγήτρια . 

Η εφημερία θα γίνεται και από τις δύο εκπαιδευτικούς των πρωινών 
τμημάτων καθώς και από την εκπαιδευτικό της παράλληλης στήριξης. 

Παράλληλη στήριξη θα έχει το τμήμα   με την κα Μερμηγκούση Ιωάννα. 

Η λειτουργία των πρωινών τμημάτων ,σε περίπτωση απουσίας ενός 
Εκπαιδευτικού, θα συνεχιστεί με τις άλλες δύο Νηπιαγωγούς. Όσο 
αφορά την απουσία της Εκπαιδευτικού του Ολοήμερου το τμήμα 
κλείνει και δεν θα λειτουργήσει. 

Κατά την διάρκεια του σχολικού έτους θα ασχοληθούμε:  

1) Με τις διαθεματικές δραστηριότητες σύμφωνα με το Ημερήσιο 
Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου και εποχιακά θέματα 
όπως οι εποχές και η επίδρασή τους στον άνθρωπο και στο 
περιβάλλον.(αμπέλι,ελιά,όργωμακλπ).Οι θεματικές ενότητες  
θα είναι κοινές και για τα 3 τμήματα ώστε να υπάρχει συνοχή  
και συνεργασία. 

2) Με τα εργαστήρια δεξιοτήτων. Η επιλογή των θεματικών 
ενοτήτων έχει αποφασιστεί  και  καταγραφεί με πρακτικό  
πράξη3η (10-9-2023). 

3) Η διδασκαλία των αγγλικών δεν έχει οριστεί γιατί δεν έχει 
τοποθετηθεί στο Νηπιαγωγείο μας Καθηγήτρια Αγγλικών. 

4) Τις μεγάλες γιορτές (Εθνικές και Θρησκευτικές) με αναφορά και 
στις αντίστοιχες που αφορούν τα παιδιά άλλων εθνοτήτων που 
φοιτούν στο σχολείο. 

5) Παγκόσμιες ημέρες(όπως της Ειρήνης, της Αποταμίευσης , της 
τρίτης ηλικίας, του βιβλίου, των Δικαιωμάτων του παιδιού κ.α.. 

6) Θέματα που θα προκύψουν από τα ενδιαφέροντα των παιδιών 
και τις καθημερινές ανάγκες της σχολικής μονάδας. 

7) Σχέδιο Δράσης θα αναλάβει η νηπιαγωγός κα Μακρή Βασιλική με 
Θέμα : << Βελτίωση σχέσεων μεταξύ των μαθητών>> το οποίο θα  
εκπονηθεί όλη τη σχολική χρονιά. 

8) Το Νηπιαγωγείο μας σε κοινό δίκτυο με άλλα 3 Νηπιαγωγεία θα 
πραγματοποιήσει  5  τρίωρα  επιμορφωτικά σεμινάρια  ώστε να 



Πράξη  43η 

 

βοηθηθούν και να βελτιώσουν το εκπαιδευτικό τους έργο το 
εκπαιδευτικό προσωπικό. 

9) Θέματα που θα προκύψουν από τα ενδιαφέροντα των παιδιών 
και τις καθημερινές ανάγκες της σχολικής μας μονάδας. 

10) Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα  << Κολλάζ  Μασκαράτας>>  από το 
τμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων.                         

Τρείς φορές το χρόνο θα πραγματοποιούνται ασκήσεις 
ετοιμότητας για εκδήλωση πιθανού σεισμού  μόνοι μας και  
σε συνεργασία με το Δημοτικό με το οποίο και συστεγαζόμαστε. 

Αναφορικά με τις εκπαιδευτικές επισκέψεις, θα αποφασιστούν με                    
βάση τις θεματικές ενότητες και την σύμφωνη γνώμη των γονέων. 

 

 

Εκκλησιασμός  θα πραγματοποιηθεί   2 φορές , μία τον Νοέμβριο 

προς τιμή του Αγίου Ανδρέα Πολιούχο Πατρών, και μία πριν το Πάσχα  
με την έγγραφη σύμφωνη γνώμη των γονέων. 

Όσον αφορά τις συναντήσεις με τους γονείς, για το σχολικό έτος 2022-
2023 .θα πραγματοποιούνται   προσωπικές συναντήσεις με γονείς  για 
την επίλυση εξατομικευμένων προβλημάτων και ενημέρωση για την 
πρόοδο των παιδιών. 

Θα υλοποιούνται κάθε πρώτη Τρίτη  του μήνα όπως έχουν οριστεί στον 
εσωτερικό κανονισμό του σχολείου. 

  Ορίζεται η πρώτη Τρίτη  κάθε μήνα  ως ημέρα συνάντησης με τους 
γονείς των 2 πρωϊνών τμημάτων και η πρώτη Πέμπτη  κάθε μήνα για 
τους γονείς του ολοημέρου και της Παράλληλης Στήριξης κατόπιν 
ραντεβού, με ώρες συνεργασίας 13.15–14.00  για τα πρωινά 
τμήματα και την παράλληλη στήριξη  και  11:15-12:00 για το 
ολοήμερο τμήμα.  
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Η ενημέρωση γονέων θα γίνεται μέσω mail του σχολείου, με 
αναρτήσεις στο Ιστολόγιο του σχολείου  καθώς και έγγραφη ενημέρωση 
καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς για τα παρακάτω θέματα: 

 Εσωτερικός Κανονισμός Νηπιαγωγείου 
 Το Αναλυτικό Πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου  
 Ετήσιος σχεδιασμός εκπαιδευτικού έργου 
 Θέματα διαχείρισης συμπεριφοράς 
 Θέματα παιδαγωγικού ενδιαφέροντος 

 
 

Όσο αφορά την Δανειστική Βιβλιοθήκη θα ξεκινήσει τον μήνα 
Ιανουάριο μέχρι τέλη Μαϊου. Πριν την έναρξη της Δανειστικής, τα νήπια 
θα ενημερωθούν για τους κανονισμούς που διέπουν τον θεσμό αυτό 
και θα σταλεί και στους γονείς ενημέρωση για τον τρόπο λειτουργίας 
και την παιδαγωγική της αξία. 

Κατά την διάρκεια των δραστηριοτήτων και των σχεδίων εργασίας, οι 
Νηπιαγωγοί θα παρακολουθούν και θα αξιολογούν την μαθησιακή και 
κοινωνική εξέλιξη των νηπίων με παρατήρηση, καταγραφή και τήρηση 
φακέλου αξιολόγησης ατομικά για κάθε παιδί(portfolio).Το θέμα των 
portfolio και των 2 τμημάτων θα είναι: 

<< Ο ευατός μου  >> 

Συγκεκριμένα ο φάκελος θα περιλαμβάνει αυθεντικές δειγματικές  
εργασίες  που σηματοδοτούν την αλλαγή στην ανάπτυξή του σε όλες τις 
γνωστικές περιοχές και θα ενημερώνεται κάθε μήνα. Επίσης θα 
περιλαμβάνει εργασίες που θα επιλέγουν τα νήπια με κάποια κριτήρια. 

Στα πλαίσια της ομαλής μετάβασης των νηπίων στο Δημοτικό θα 
πραγματοποιηθούν  κοινές δραστηριότητες   και δράσεις και  με τα 2 
τμήματα της Α τάξης  Δημοτικού (με τα οποία και συστεγαζόμαστε). 

Α) Κοινή συμμετοχή στις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν  στο   
<<Δέντρο των ξωτικών>> στις 5 Δεκεμβρίου (ύστερα από πρόσκλησή 
μας) με τα παιδιά της Α΄ τάξης. 
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Β) Θα παρακολουθήσουμε διδασκαλία γλώσσας ή μαθηματικών στην 
τάξη της Α ΄Τάξης. (Μάϊο μήνα) 

Γ) Κοινή διδασκαλία Αθλητικών Παιχνιδιών  με τα παιδιά της Α΄ Τάξης 
από τον Γυμναστή του Δημοτικού  Θεόδωρο  Νικήτα. 

 
 

Για τον σκοπό αυτό συντάσσεται η παρούσα πράξη και υπογράφεται 
όπως ακολουθεί. Αντίγραφο θα σταλεί στον Προϊστάμενο 
Εκπαιδευτικών Θεμάτων προς ενημέρωση. 

 
 
 
Η Προϊσταμένη                                   Οι Νηπιαγωγοί  

            

           Κολοτούρου Ασπασία                       Μακρή Βασιλική 

                                                                          

                                                                       Μερμηγκούση  Ιωάννα 

 

                                                    Κλωνάρη    Ζαχαρούλα 

                                                                              

 

                                                                           

 
 
 
 
 
 


